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Kun ni procent af vælgerne ser kommunalreformen som en fordel, mens hele 42 procent oplever servicen som forringet som følge af 
reformen. Utilfredsheden størst i sammenlagte kommuner. 
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Faktaboks

Stikprøve:

Udtrukket blandt 18 - 70 årige

Repræsentativt på køn, alder og region

Antal respondenter:

2.560

Dataindsamlingsperiode:

29.09.2009 til 05.10.2009

Vægtning:

Data er vægtet på køn, alder og region i hht. Danmarks Statistiks fordelinger,

samt stemt ved seneste folketingsvalg

Offentliggørelse:

Resultaterne må ikke offentliggøres eller videregives helt eller delvis uden forudgående tilladelse. 

Ved offentliggørelse skal Analyse Danmark A/S angives som kilde.
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

I det private 1073 41,9 41,9 41,9

I staten 216 8,4 8,4 50,3

I region 122 4,8 4,8 55,1

I kommune 387 15,1 15,1 70,2

Er selvstændig 89 3,5 3,5 73,7

Er ikke i arbejde (studerende, 

pensionist eller lignende)
673 26,3 26,3 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

A Socialdemokraterne 561 21,9 21,9 21,9

B Det Radikale Venstre 113 4,4 4,4 26,3

C De Konservative 229 8,9 8,9 35,2

F Socialistisk Folkeparti 287 11,2 11,2 46,4

K Kristendemokraterne 19 ,7 ,7 47,2

O Dansk Folkeparti 305 11,9 11,9 59,1

V Venstre 578 22,6 22,6 81,7

Y Ny Alliance 62 2,4 2,4 84,1

Ø Enhedslisten 48 1,9 1,9 86,0

Andet 2 ,1 ,1 86,1

Stemte blankt 41 1,6 1,6 87,7

Stemte ikke/havde ikke stemmeret 181 7,1 7,1 94,7

Husker ikke/ønsker ikke at oplyse 135 5,3 5,3 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

A Socialdemokraterne 635 24,8 24,8 24,8

B Det Radikale Venstre 87 3,4 3,4 28,2

C De Konservative 219 8,6 8,6 36,8

F Socialistisk Folkeparti 252 9,9 9,9 46,6

K Kristendemokraterne 18 ,7 ,7 47,3

O Dansk Folkeparti 218 8,5 8,5 55,9

V Venstre 545 21,3 21,3 77,2

Ø Enhedslisten 51 2,0 2,0 79,2

Lokalliste/borgerliste 31 1,2 1,2 80,4

Andet parti/anden kandidat 11 ,4 ,4 80,8

Stemte blankt 50 2,0 2,0 82,8

Stemte ikke/havde ikke stemmeret 198 7,8 7,8 90,5

Husker ikke/ønsker ikke at oplyse 242 9,5 9,5 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,6

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 513 20,0 20,0 20,0 3 1538

Stor betydning 837 32,7 32,7 52,7 2 1674

En vis betydning 829 32,4 32,4 85,1 1 829

Ingen betydning 289 11,3 11,3 96,4 0 0

Ved ikke 92 3,6 3,6 100,0 4041

Total 2560 100,0 100,0

Hvor er du ansat?

Valid

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

Valid

Hvad stemte du ved det seneste kommunalvalg? (15. november 2005)

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Sociale tilbud og service i forhold til udsatte grupper

Valid

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0
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Frekvenser

Gennemsnit 1,7

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 484 18,9 18,9 18,9 3 1452

Stor betydning 979 38,2 38,2 57,1 2 1957

En vis betydning 788 30,8 30,8 87,9 1 788

Ingen betydning 226 8,8 8,8 96,7 0 0

Ved ikke 84 3,3 3,3 100,0 4197

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,8

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 652 25,5 25,5 25,5 3 1956

Stor betydning 880 34,4 34,4 59,8 2 1760

En vis betydning 693 27,1 27,1 86,9 1 693

Ingen betydning 247 9,6 9,6 96,5 0 0

Ved ikke 89 3,5 3,5 100,0 4409

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,6

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 540 21,1 21,1 21,1 3 1619

Stor betydning 813 31,8 31,8 52,8 2 1626

En vis betydning 776 30,3 30,3 83,2 1 776

Ingen betydning 346 13,5 13,5 96,7 0 0

Ved ikke 86 3,3 3,3 100,0 4021

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,7

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 597 23,3 23,3 23,3 3 1791

Stor betydning 926 36,2 36,2 59,5 2 1852

En vis betydning 649 25,4 25,4 84,9 1 649

Ingen betydning 304 11,9 11,9 96,7 0 0

Ved ikke 84 3,3 3,3 100,0 4292

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,4

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 433 16,9 16,9 16,9 3 1299

Stor betydning 670 26,2 26,2 43,1 2 1339

En vis betydning 797 31,1 31,1 74,2 1 797

Ingen betydning 570 22,3 22,3 96,5 0 0

Ved ikke 90 3,5 3,5 100,0 3435

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,2

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 272 10,6 10,6 10,6 3 815

Stor betydning 631 24,6 24,6 35,3 2 1262

En vis betydning 975 38,1 38,1 73,3 1 975

Ingen betydning 578 22,6 22,6 95,9 0 0

Ved ikke 104 4,1 4,1 100,0 3052

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,4

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 268 10,5 10,5 10,5 3 803

Stor betydning 817 31,9 31,9 42,4 2 1634

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Flygtninge- og indvandrerpolitik

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Folkeskolen

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Beskæftigelsespolitik/jobformidling

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Ældrepleje

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Boligpolitik 

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Daginstitutioner

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Personlig sympati for de politiske kandidater

Valid

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0
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Frekvenser

En vis betydning 999 39,0 39,0 81,4 1 999

Ingen betydning 373 14,6 14,6 95,9 0 0

Ved ikke 104 4,1 4,1 100,0 3435

Total 2560 100,0 100,0

Valid

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0
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Frekvenser

Gennemsnit 1,4

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 289 11,3 11,3 11,3 3 868

Stor betydning 818 31,9 31,9 43,2 2 1635

En vis betydning 1006 39,3 39,3 82,6 1 1006

Ingen betydning 359 14,0 14,0 96,6 0 0

Ved ikke 88 3,4 3,4 100,0 3510

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,7

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 478 18,7 18,7 18,7 3 1435

Stor betydning 974 38,1 38,1 56,7 2 1949

En vis betydning 779 30,4 30,4 87,2 1 779

Ingen betydning 254 9,9 9,9 97,1 0 0

Ved ikke 74 2,9 2,9 100,0 4163

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 1,5

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget stor betydning 350 13,7 13,7 13,7 3 1050

Stor betydning 891 34,8 34,8 48,5 2 1781

En vis betydning 937 36,6 36,6 85,1 1 937

Ingen betydning 280 10,9 10,9 96,0 0 0

Ved ikke 102 4,0 4,0 100,0 3769

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 5,3

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 69 2,7 2,7 2,7 1 69

2 90 3,5 3,5 6,2 2 180

3 172 6,7 6,7 12,9 3 515

4 241 9,4 9,4 22,3 4 964

5 428 16,7 16,7 39,1 5 2142

6 297 11,6 11,6 50,7 6 1783

7 278 10,9 10,9 61,5 7 1947

8 149 5,8 5,8 67,4 8 1193

9 49 1,9 1,9 69,3 9 437

10 - meget god 29 1,1 1,1 70,4 10 287

Ved ikke 758 29,6 29,6 100,0 9517

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 5,2

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 72 2,8 2,8 2,8 1 72

2 77 3,0 3,0 5,8 2 155

3 191 7,5 7,5 13,3 3 572

4 273 10,7 10,7 23,9 4 1093

5 415 16,2 16,2 40,1 5 2074

6 340 13,3 13,3 53,4 6 2040

7 230 9,0 9,0 62,4 7 1608

8 142 5,5 5,5 67,9 8 1133

9 46 1,8 1,8 69,7 9 416

10 - meget god 15 ,6 ,6 70,3 10 150

Ved ikke 760 29,7 29,7 100,0 9313

Total 2560 100,0 100,0

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Trafik og kollektiv transport

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Erhvervsudvikling

Valid

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Kultur-, sport- og fritidstilbud/muligheder

Valid

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Sociale tilbud og service i forhold til udsatte grupper

Valid

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Beskæftigelsespolitik / jobformidling

Valid

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0

Note: Meget stor betydning = 3 ... Ingen 

betydning = 0
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Frekvenser

Gennemsnit 5,3

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 77 3,0 3,0 3,0 1 77

2 85 3,3 3,3 6,3 2 170

3 216 8,4 8,4 14,8 3 648

4 283 11,1 11,1 25,8 4 1132

5 406 15,8 15,8 41,7 5 2028

6 317 12,4 12,4 54,1 6 1902

7 286 11,2 11,2 65,2 7 2004

8 189 7,4 7,4 72,6 8 1512

9 54 2,1 2,1 74,7 9 486

10 - meget god 29 1,1 1,1 75,9 10 293

Ved ikke 617 24,1 24,1 100,0 10253

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 5,4

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 60 2,4 2,4 2,4 1 60

2 69 2,7 2,7 5,1 2 138

3 166 6,5 6,5 11,5 3 498

4 222 8,7 8,7 20,2 4 890

5 412 16,1 16,1 36,3 5 2060

6 306 11,9 11,9 48,3 6 1834

7 244 9,5 9,5 57,8 7 1710

8 158 6,2 6,2 64,0 8 1262

9 61 2,4 2,4 66,4 9 552

10 - meget god 43 1,7 1,7 68,0 10 429

Ved ikke 818 32,0 32,0 100,0 9433

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 5,4

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 57 2,2 2,2 2,2 1 57

2 74 2,9 2,9 5,1 2 148

3 225 8,8 8,8 13,9 3 674

4 244 9,5 9,5 23,4 4 975

5 439 17,2 17,2 40,6 5 2197

6 379 14,8 14,8 55,4 6 2273

7 343 13,4 13,4 68,7 7 2398

8 195 7,6 7,6 76,4 8 1558

9 61 2,4 2,4 78,7 9 548

10 - meget god 30 1,2 1,2 79,9 10 297

Ved ikke 515 20,1 20,1 100,0 11125

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 5,7

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 50 2,0 2,0 2,0 1 50

2 73 2,8 2,8 4,8 2 145

3 139 5,4 5,4 10,2 3 418

4 223 8,7 8,7 18,9 4 891

5 415 16,2 16,2 35,1 5 2073

6 319 12,5 12,5 47,6 6 1913

7 342 13,4 13,4 60,9 7 2394

8 228 8,9 8,9 69,9 8 1824

9 85 3,3 3,3 73,2 9 762

10 - meget god 39 1,5 1,5 74,7 10 392

Ved ikke 648 25,3 25,3 100,0 10863

Total 2560 100,0 100,0

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Folkeskole

Valid

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Daginstitutioner

Valid

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Ældrepleje

Valid

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Indsats for integration af flygtninge- og indvandrere

Valid
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Frekvenser

Gennemsnit 5,4

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 41 1,6 1,6 1,6 1 41

2 56 2,2 2,2 3,8 2 111

3 154 6,0 6,0 9,8 3 462

4 246 9,6 9,6 19,4 4 984

5 483 18,9 18,9 38,2 5 2413

6 342 13,4 13,4 51,6 6 2053

7 287 11,2 11,2 62,8 7 2008

8 136 5,3 5,3 68,1 8 1088

9 57 2,2 2,2 70,4 9 516

10 - meget god 25 1,0 1,0 71,3 10 250

Ved ikke 734 28,7 28,7 100,0 9925

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 6,3

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 28 1,1 1,1 1,1 1 28

2 45 1,7 1,7 2,8 2 90

3 107 4,2 4,2 7,0 3 322

4 192 7,5 7,5 14,5 4 769

5 407 15,9 15,9 30,4 5 2037

6 397 15,5 15,5 46,0 6 2383

7 440 17,2 17,2 63,1 7 3082

8 373 14,6 14,6 77,7 8 2987

9 172 6,7 6,7 84,5 9 1550

10 - meget god 103 4,0 4,0 88,5 10 1035

Ved ikke 294 11,5 11,5 100,0 14281

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 5,2

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 135 5,3 5,3 5,3 1 135

2 140 5,5 5,5 10,7 2 280

3 241 9,4 9,4 20,2 3 723

4 348 13,6 13,6 33,7 4 1391

5 450 17,6 17,6 51,3 5 2248

6 353 13,8 13,8 65,1 6 2121

7 319 12,5 12,5 77,6 7 2234

8 215 8,4 8,4 86,0 8 1722

9 81 3,2 3,2 89,1 9 730

10 - meget god 39 1,5 1,5 90,7 10 392

Ved ikke 239 9,3 9,3 100,0 11976

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 5,9

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårlig 49 1,9 1,9 1,9 1 49

2 55 2,1 2,1 4,0 2 109

3 117 4,6 4,6 8,6 3 351

4 175 6,9 6,9 15,5 4 702

5 405 15,8 15,8 31,3 5 2025

6 339 13,2 13,2 44,5 6 2033

7 355 13,9 13,9 58,4 7 2485

8 252 9,8 9,8 68,2 8 2016

9 98 3,8 3,8 72,1 9 880

10 - meget god 35 1,4 1,4 73,4 10 350

Ved ikke 680 26,6 26,6 100,0 11000

Total 2560 100,0 100,0

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Trafik og kollektiv transport 

Valid

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Erhvervsudvikling

Valid

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Boligpolitik 

Valid

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårlig" og 10 er "meget god") - Kultur-, sport og fritidstilbud / muligheder

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 7 ,3 ,3 ,3

Bedre 141 5,5 5,5 5,8

Uforandret 843 32,9 32,9 38,7

Dårligere 464 18,1 18,1 56,8

Meget dårligere 118 4,6 4,6 61,4

Ved ikke 987 38,6 38,6 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 8 ,3 ,3 ,3

Bedre 117 4,6 4,6 4,9

Uforandret 682 26,6 26,6 31,5

Dårligere 658 25,7 25,7 57,2

Meget dårligere 234 9,1 9,1 66,3

Ved ikke 862 33,7 33,7 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 18 ,7 ,7 ,7

Bedre 176 6,9 6,9 7,6

Uforandret 928 36,3 36,3 43,9

Dårligere 305 11,9 11,9 55,8

Meget dårligere 78 3,1 3,1 58,8

Ved ikke 1054 41,2 41,2 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 9 ,3 ,3 ,3

Bedre 141 5,5 5,5 5,9

Uforandret 756 29,5 29,5 35,4

Dårligere 691 27,0 27,0 62,4

Meget dårligere 188 7,4 7,4 69,7

Ved ikke 775 30,3 30,3 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 11 ,4 ,4 ,4

Bedre 141 5,5 5,5 5,9

Uforandret 729 28,5 28,5 34,4

Dårligere 613 23,9 23,9 58,4

Meget dårligere 166 6,5 6,5 64,8

Ved ikke 900 35,2 35,2 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 5 ,2 ,2 ,2

Bedre 145 5,7 5,7 5,9

Uforandret 1046 40,9 40,9 46,7

Dårligere 327 12,8 12,8 59,5

Meget dårligere 61 2,4 2,4 61,9

Ved ikke 977 38,1 38,1 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - 

Beskæftigelsespolitik/jobformidling

Valid

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Ældrepleje

Valid

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - 

Daginstitutioner

Valid

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Boligpolitik 

Valid

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Indsats for 

integration af flygtninge- og indvandrere

Valid

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Folkeskole

Valid
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Frekvenser
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 23 ,9 ,9 ,9

Bedre 360 14,1 14,1 14,9

Uforandret 1074 41,9 41,9 56,9

Dårligere 311 12,2 12,2 69,0

Meget dårligere 68 2,7 2,7 71,7

Ved ikke 724 28,3 28,3 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 15 ,6 ,6 ,6

Bedre 222 8,7 8,7 9,3

Uforandret 849 33,2 33,2 42,4

Dårligere 644 25,2 25,2 67,6

Meget dårligere 188 7,4 7,4 74,9

Ved ikke 642 25,1 25,1 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 23 ,9 ,9 ,9

Bedre 318 12,4 12,4 13,3

Uforandret 856 33,4 33,4 46,8

Dårligere 302 11,8 11,8 58,5

Meget dårligere 70 2,7 2,7 61,3

Ved ikke 991 38,7 38,7 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget bedre 8 ,3 ,3 ,3

Bedre 124 4,9 4,9 5,2

Uforandret 758 29,6 29,6 34,8

Dårligere 525 20,5 20,5 55,3

Meget dårligere 138 5,4 5,4 60,6

Ved ikke 1008 39,4 39,4 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Gennemsnit 5,8

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 - meget dårligt 34 1,3 1,3 1,3 1 34

2 59 2,3 2,3 3,7 2 119

3 167 6,5 6,5 10,2 3 502

4 290 11,3 11,3 21,5 4 1160

5 504 19,7 19,7 41,2 5 2519

6 481 18,8 18,8 60,0 6 2883

7 500 19,5 19,5 79,5 7 3500

8 303 11,8 11,8 91,4 8 2426

9 75 2,9 2,9 94,3 9 673

10 - meget godt 17 ,7 ,7 95,0 10 175

Ved ikke 129 5,0 5,0 100,0 13991

Total 2560 100,0 100,0

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Kultur-, 

sport- og fritidstilbud/muligheder

Valid

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Trafik og 

kollektiv transport

Valid

Hvordan vil du - samlet set - vurdere serviceniveauet i din kommune? (Du bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 1 er "meget 

dårligt" og 10 er "meget godt")

Valid

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - 

Erhvervsudvikling

Valid

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Sociale 

tilbud og service i forhold til udsatte grupper

Valid
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Frekvenser

Antal Kol %

Sociale tilbud og service i forhold til 

udsatte grupper
595 23,3%

Beskæftigelses- og arbejdsmarked / 

jobformidling
684 26,7%

Ældrepleje 1170 45,7%

Indsats for integration af flygtninge- og 

indvandrere
394 15,4%

Folkeskole 1243 48,6%

Daginstitutioner 614 24,0%

Boligpolitik 233 9,1%

Kultur-, sport- og fritidstilbud/ 

muligheder
411 16,0%

Trafik og kollektiv transport 870 34,0%

Erhvervsudvikling 614 24,0%

Ingen af disse 22 ,9%

Ved ikke 114 4,4%

Total 2560 272,0%

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 1170 45,7 45,7 45,7

Nej 1091 42,6 42,6 88,3

Ved ikke 299 11,7 11,7 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget tilfreds 36 1,4 1,4 1,4

Tilfreds 1064 41,6 41,6 43,0

Utilfreds 855 33,4 33,4 76,4

Meget utilfreds 222 8,7 8,7 85,0

Ved ikke 383 15,0 15,0 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Meget tilfreds 184 7,2 7,2 7,2

Tilfreds 862 33,7 33,7 40,9

Utilfreds 684 26,7 26,7 67,6

Meget utilfreds 391 15,3 15,3 82,9

Ved ikke 438 17,1 17,1 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Nej 398 15,5 15,5 15,5

Ja, A Socialdemokraterne 1271 49,7 49,7 65,2

Ja, B Det Radikale Venstre 22 ,9 ,9 66,1

Ja, C De Konservative 265 10,3 10,3 76,4

Ja, F Socialistisk Folkeparti 13 ,5 ,5 76,9

Ja, O Dansk Folkeparti 4 ,2 ,2 77,1

Ja, V Venstre 541 21,1 21,1 98,2

Ja, Ø Enhedslisten 1 ,0 ,0 98,2

Ja, lokalliste/borgerliste 40 1,6 1,6 99,8

Ja, andet parti/kandidat 5 ,2 ,2 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Er du som borger parat til at betale mere i skat for at opnå en bedre kommunal service?

Valid

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med de nuværende politikeres indsats i din kommune?

Valid

Hvilke af de følgende områder, mener du især, at politikerne bør prioritere højere efter 

næste valg? (Max. 3 svar)? (Gerne flere svar)

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med den nuværende borgmester/overborgmester i din kommune?

Valid

Kan du huske, hvilket parti/liste din kommunes borgmester kommer fra?

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Kommunalreformen har været til fordel 

for borgerne
218 8,5 8,5 8,5

Hverken en fordel eller en ulempe 824 32,2 32,2 40,7

Kommunalreformen har været en 

ulempe for borgerne
1082 42,3 42,3 83,0

Ved ikke 436 17,0 17,0 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 438 17,1 17,1 17,1

Nej 1693 66,1 66,1 83,2

Ved ikke 429 16,8 16,8 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Antal Kol %

Vil ikke søge information 284 11,1%

Gratis ugeaviser 997 38,9%

Lokale dagblade 1139 44,5%

Landsdækkende dagblade 438 17,1%

Landsdækkende tv og radio 738 28,8%

Lokalradio 470 18,3%

Regionale Tv-kanaler 965 37,7%

Omdelte valgbrochurer 719 28,1%

Vælgermøder 345 13,5%

Partiernes/kandidaternes hjemmesider 582 22,7%

Facebook 158 6,2%

Nyhedsmedier på Internettet 882 34,4%

Andre steder på Internettet 325 12,7%

Andet (skriv venligst): 43 1,7%

Ved ikke 124 4,8%

Total 2560 320,6%

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 2303 90,0 90,0 90,0

Nej 95 3,7 3,7 93,7

Ved ikke 162 6,3 6,3 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Helt enig 273 10,7 10,7 10,7

Delvist enig 631 24,6 24,6 35,3

Hverken/eller 530 20,7 20,7 56,0

Delvist uenig 458 17,9 17,9 73,9

Helt uenig 425 16,6 16,6 90,5

ved ikke 243 9,5 9,5 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Hvordan vil du søge information og viden om kandidaterne og deres holdninger op til 

kommunalvalget? (Gerne flere svar)

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Vil du stemme ved kommunalvalget den 17. november?

Valid

Kommunalreformen har betydet store ændringer i opgavefordelingen mellem regioner og kommuner... ...Synes du alt i alt, at 

kommunalreformen har været til fordel eller ulempe for borgerne i din kommune?

Valid

Planlægger du at deltage i nogen valgmøder i din kommune inden kommunalvalget 17. november?

Valid

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Jeg har svært ved at finde en kandidat, der repræsenterer mig og mine 

synspunkter"

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Helt enig 116 4,5 4,5 4,5

Delvist enig 357 14,0 14,0 18,5

Hverken/eller 394 15,4 15,4 33,9

Delvist uenig 680 26,6 26,6 60,5

Helt uenig 945 36,9 36,9 97,4

ved ikke 67 2,6 2,6 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Helt enig 376 14,7 14,7 14,7

Delvist enig 752 29,4 29,4 44,1

Hverken/eller 504 19,7 19,7 63,8

Delvist uenig 388 15,2 15,2 78,9

Helt uenig 425 16,6 16,6 95,5

ved ikke 114 4,5 4,5 100,0

Total 2560 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Ja 1345 52,6 54,6 54,6

Nej, er i tvivl 834 32,6 33,8 88,4

Beslutter mig først i sidste øjeblik 212 8,3 8,6 97,0

Ved ikke 74 2,9 3,0 100,0

Total 2465 96,3 100,0

Missing System 95 3,7

2560 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

A Socialdemokraterne 401 15,6 29,8 29,8

B Det Radikale Venstre 37 1,5 2,8 32,5

C De Konservative 101 4,0 7,5 40,1

F Socialistisk Folkeparti 198 7,7 14,7 54,8

K Kristendemokraterne 7 ,3 ,5 55,3

O Dansk Folkeparti 174 6,8 13,0 68,2

V Venstre 308 12,0 22,9 91,1

Ø Enhedslisten 32 1,2 2,3 93,5

Lokalliste/borgerliste 16 ,6 1,2 94,7

Andet parti/anden kandidat 11 ,4 ,8 95,5

Vil stemme blankt 6 ,2 ,5 96,0

Vil ikke stemme/har ikke stemmeret 2 ,1 ,1 96,1

Ved ikke ikke/ønsker ikke at oplyse 53 2,1 3,9 100,0

Total 1345 52,6 100,0

Missing System 1215 47,4

2560 100,0

Total

Hvad vil du stemme til kommunalvalget 17. november?

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Kommunal- og regionspolitik interesserer mig ikke"

Valid

Valid

Total

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Jeg har svært ved at overskue, fordelingen af opgaver og politikområder 

mellem kommuner og regioner"

Valid

Har du besluttet dig for, hvad du vil stemme til kommunalvalget den 17. november?

Valid
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I det private 660 51,3% 413 32,4% 1073 41,9%

I staten 116 9,0% 100 7,9% 216 8,4%

I region 22 1,7% 100 7,9% 122 4,8%

I kommune 121 9,4% 265 20,8% 387 15,1%

Er selvstændig 57 4,4% 32 2,5% 89 3,5%

Er ikke i arbejde (studerende, 

pensionist eller lignende)
310 24,1% 362 28,5% 673 26,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

A Socialdemokraterne 295 22,9% 265 20,8% 561 21,9%

B Det Radikale Venstre 50 3,9% 63 4,9% 113 4,4%

C De Konservative 143 11,1% 85 6,7% 229 8,9%

F Socialistisk Folkeparti 105 8,2% 182 14,3% 287 11,2%

K Kristendemokraterne 7 ,5% 12 1,0% 19 ,7%

O Dansk Folkeparti 159 12,4% 146 11,5% 305 11,9%

V Venstre 314 24,4% 265 20,8% 578 22,6%

Y Ny Alliance 29 2,3% 32 2,6% 62 2,4%

Ø Enhedslisten 33 2,6% 14 1,1% 48 1,9%

Andet   2 ,2% 2 ,1%

Stemte blankt 21 1,7% 19 1,5% 41 1,6%

Stemte ikke/havde ikke stemmeret 86 6,7% 95 7,5% 181 7,1%

Husker ikke/ønsker ikke at oplyse 44 3,4% 91 7,2% 135 5,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

A Socialdemokraterne 322 25,0% 313 24,5% 635 24,8%

B Det Radikale Venstre 42 3,2% 45 3,6% 87 3,4%

C De Konservative 125 9,7% 94 7,4% 219 8,6%

F Socialistisk Folkeparti 108 8,4% 145 11,4% 252 9,9%

K Kristendemokraterne 5 ,4% 13 1,0% 18 ,7%

O Dansk Folkeparti 114 8,9% 104 8,2% 218 8,5%

V Venstre 307 23,8% 238 18,7% 545 21,3%

Ø Enhedslisten 26 2,0% 25 2,0% 51 2,0%

Lokalliste/borgerliste 20 1,5% 12 ,9% 31 1,2%

Andet parti/anden kandidat 7 ,5% 4 ,3% 11 ,4%

Stemte blankt 20 1,5% 31 2,4% 50 2,0%

Stemte ikke/havde ikke stemmeret 111 8,6% 88 6,9% 198 7,8%

Husker ikke/ønsker ikke at oplyse 81 6,3% 161 12,6% 242 9,5%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 196 15,2% 316 24,8% 513 20,0%

Stor betydning 398 30,9% 440 34,5% 837 32,7%

En vis betydning 450 35,0% 379 29,8% 829 32,4%

Ingen betydning 205 15,9% 84 6,6% 289 11,3%

Ved ikke 38 2,9% 54 4,3% 92 3,6%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Hvor er du ansat?

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007) - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Hvor er du ansat? - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Hvilket parti stemte du på ved det 

seneste folketingsvalg? (13. 

november 2007)

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Sociale tilbud og service i forhold til 

udsatte grupper

Hvad stemte du ved det seneste 

kommunalvalg? (15. november 2005)

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Sociale tilbud og service i 

forhold til udsatte grupper - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad stemte du ved det seneste kommunalvalg? (15. november 2005) - krydset med køn

Mand Kvinde
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 219 17,0% 265 20,8% 484 18,9%

Stor betydning 483 37,6% 495 38,9% 979 38,2%

En vis betydning 417 32,4% 371 29,1% 788 30,8%

Ingen betydning 128 10,0% 98 7,7% 226 8,8%

Ved ikke 39 3,1% 44 3,5% 84 3,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 276 21,5% 376 29,5% 652 25,5%

Stor betydning 418 32,5% 462 36,3% 880 34,4%

En vis betydning 386 30,0% 307 24,1% 693 27,1%

Ingen betydning 173 13,4% 74 5,8% 247 9,6%

Ved ikke 34 2,6% 55 4,3% 89 3,5%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 255 19,8% 285 22,4% 540 21,1%

Stor betydning 382 29,7% 431 33,8% 813 31,8%

En vis betydning 386 30,0% 390 30,7% 776 30,3%

Ingen betydning 227 17,6% 119 9,4% 346 13,5%

Ved ikke 38 2,9% 48 3,8% 86 3,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 266 20,7% 331 26,0% 597 23,3%

Stor betydning 484 37,6% 442 34,7% 926 36,2%

En vis betydning 343 26,6% 307 24,1% 649 25,4%

Ingen betydning 157 12,2% 146 11,5% 304 11,9%

Ved ikke 37 2,8% 47 3,7% 84 3,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 185 14,4% 248 19,4% 433 16,9%

Stor betydning 337 26,2% 333 26,1% 670 26,2%

En vis betydning 412 32,1% 384 30,2% 797 31,1%

Ingen betydning 312 24,2% 258 20,3% 570 22,3%

Ved ikke 40 3,1% 51 4,0% 90 3,5%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - 

Beskæftigelsespolitik/jobformidling - krydset med køn

Beskæftigelsespolitik/jobformidling

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Ældrepleje - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Flygtninge- og indvandrerpolitik

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Folkeskolen - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Ældrepleje

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Flygtninge- og 

indvandrerpolitik - krydset med køn

Daginstitutioner

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Folkeskolen

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Daginstitutioner - krydset med 

køn
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 155 12,0% 117 9,2% 272 10,6%

Stor betydning 327 25,4% 303 23,8% 631 24,6%

En vis betydning 458 35,6% 517 40,6% 975 38,1%

Ingen betydning 307 23,8% 271 21,3% 578 22,6%

Ved ikke 39 3,1% 65 5,1% 104 4,1%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 128 10,0% 139 11,0% 268 10,5%

Stor betydning 406 31,5% 411 32,3% 817 31,9%

En vis betydning 509 39,5% 490 38,5% 999 39,0%

Ingen betydning 205 16,0% 167 13,1% 373 14,6%

Ved ikke 39 3,0% 65 5,1% 104 4,1%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 155 12,0% 134 10,6% 289 11,3%

Stor betydning 396 30,8% 421 33,1% 818 31,9%

En vis betydning 506 39,3% 501 39,3% 1006 39,3%

Ingen betydning 193 15,0% 166 13,0% 359 14,0%

Ved ikke 37 2,9% 51 4,0% 88 3,4%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 247 19,2% 232 18,2% 478 18,7%

Stor betydning 473 36,7% 501 39,4% 974 38,1%

En vis betydning 389 30,3% 390 30,6% 779 30,4%

Ingen betydning 149 11,5% 105 8,3% 254 9,9%

Ved ikke 29 2,3% 45 3,5% 74 2,9%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget stor betydning 209 16,2% 141 11,1% 350 13,7%

Stor betydning 478 37,2% 412 32,4% 891 34,8%

En vis betydning 429 33,4% 508 39,9% 937 36,6%

Ingen betydning 132 10,2% 148 11,6% 280 10,9%

Ved ikke 39 3,0% 63 5,0% 102 4,0%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Personlig sympati for de 

politiske kandidater - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Boligpolitik 

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Kultur-, sport- og 

fritidstilbud/muligheder - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Personlig sympati for de politiske 

kandidater

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Boligpolitik - krydset med køn

Trafik og kollektiv transport

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Erhvervsudvikling - krydset 

med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Kultur-, sport- og 

fritidstilbud/muligheder

Hvor meget betyder dine holdninger til følgende områder for, hvor du vil sætte dit kryds ved kommunalvalget 17. november? - Trafik og kollektiv transport - 

krydset med køn

Mand Kvinde

Erhvervsudvikling
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 36 2,8% 33 2,6% 69 2,7%

2 50 3,9% 40 3,1% 90 3,5%

3 80 6,2% 92 7,2% 172 6,7%

4 122 9,4% 119 9,4% 241 9,4%

5 233 18,1% 195 15,3% 428 16,7%

6 143 11,1% 154 12,1% 297 11,6%

7 151 11,7% 127 10,0% 278 10,9%

8 79 6,2% 70 5,5% 149 5,8%

9 25 1,9% 24 1,9% 49 1,9%

10 - meget god 13 1,0% 16 1,2% 29 1,1%

Ved ikke 355 27,6% 403 31,7% 758 29,6%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 34 2,6% 38 3,0% 72 2,8%

2 44 3,4% 33 2,6% 77 3,0%

3 99 7,7% 92 7,2% 191 7,5%

4 153 11,9% 120 9,4% 273 10,7%

5 234 18,2% 180 14,2% 415 16,2%

6 179 13,9% 161 12,6% 340 13,3%

7 107 8,3% 123 9,6% 230 9,0%

8 81 6,3% 60 4,7% 142 5,5%

9 27 2,1% 20 1,5% 46 1,8%

10 - meget god 10 ,8% 5 ,4% 15 ,6%

Ved ikke 318 24,7% 442 34,7% 760 29,7%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 38 2,9% 39 3,1% 77 3,0%

2 46 3,6% 39 3,1% 85 3,3%

3 99 7,7% 117 9,2% 216 8,4%

4 144 11,2% 140 11,0% 283 11,1%

5 211 16,4% 195 15,3% 406 15,8%

6 179 13,9% 138 10,8% 317 12,4%

7 132 10,2% 154 12,1% 286 11,2%

8 94 7,3% 95 7,4% 189 7,4%

9 31 2,4% 23 1,8% 54 2,1%

10 - meget god 15 1,2% 14 1,1% 29 1,1%

Ved ikke 299 23,2% 319 25,0% 617 24,1%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Sociale tilbud og service i forhold til 

udsatte grupper

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Beskæftigelsespolitik / jobformidling - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Sociale tilbud og service i forhold til udsatte grupper - krydset med køn

Ældrepleje

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Beskæftigelsespolitik / jobformidling

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Ældrepleje - krydset med køn
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 41 3,2% 19 1,5% 60 2,4%

2 38 3,0% 31 2,4% 69 2,7%

3 104 8,1% 61 4,8% 166 6,5%

4 120 9,3% 102 8,0% 222 8,7%

5 205 16,0% 207 16,2% 412 16,1%

6 163 12,7% 143 11,2% 306 11,9%

7 124 9,7% 120 9,4% 244 9,5%

8 83 6,4% 75 5,9% 158 6,2%

9 25 2,0% 36 2,8% 61 2,4%

10 - meget god 22 1,7% 21 1,6% 43 1,7%

Ved ikke 360 28,0% 458 36,0% 818 32,0%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 22 1,7% 35 2,8% 57 2,2%

2 41 3,2% 33 2,6% 74 2,9%

3 129 10,0% 96 7,5% 225 8,8%

4 130 10,1% 114 8,9% 244 9,5%

5 214 16,7% 225 17,7% 439 17,2%

6 201 15,6% 178 14,0% 379 14,8%

7 178 13,8% 165 13,0% 343 13,4%

8 103 8,0% 92 7,2% 195 7,6%

9 23 1,8% 38 3,0% 61 2,4%

10 - meget god 19 1,5% 11 ,8% 30 1,2%

Ved ikke 227 17,7% 287 22,6% 515 20,1%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 19 1,5% 31 2,5% 50 2,0%

2 36 2,8% 36 2,9% 73 2,8%

3 82 6,3% 58 4,5% 139 5,4%

4 109 8,5% 114 8,9% 223 8,7%

5 220 17,1% 195 15,3% 415 16,2%

6 177 13,7% 142 11,2% 319 12,5%

7 180 14,0% 162 12,7% 342 13,4%

8 115 8,9% 113 8,9% 228 8,9%

9 47 3,6% 38 3,0% 85 3,3%

10 - meget god 18 1,4% 22 1,7% 39 1,5%

Ved ikke 285 22,2% 363 28,5% 648 25,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 24 1,9% 17 1,3% 41 1,6%

2 27 2,1% 28 2,2% 56 2,2%

3 87 6,8% 67 5,2% 154 6,0%

4 135 10,5% 111 8,7% 246 9,6%

5 257 20,0% 225 17,7% 483 18,9%

6 174 13,5% 169 13,2% 342 13,4%

7 154 11,9% 133 10,5% 287 11,2%

8 69 5,4% 67 5,2% 136 5,3%

9 28 2,2% 29 2,3% 57 2,2%

10 - meget god 15 1,2% 10 ,8% 25 1,0%

Ved ikke 316 24,5% 418 32,9% 734 28,7%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Indsats for integration af flygtninge- og indvandrere - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Folkeskole

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Daginstitutioner - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Indsats for integration af flygtninge- og 

indvandrere

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Folkeskole - krydset med køn

Boligpolitik 

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Daginstitutioner

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Boligpolitik - krydset med køn
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 17 1,4% 10 ,8% 28 1,1%

2 31 2,4% 14 1,1% 45 1,7%

3 61 4,7% 46 3,6% 107 4,2%

4 106 8,3% 86 6,7% 192 7,5%

5 210 16,3% 198 15,5% 407 15,9%

6 207 16,1% 190 14,9% 397 15,5%

7 223 17,4% 217 17,0% 440 17,2%

8 185 14,3% 189 14,8% 373 14,6%

9 71 5,5% 102 8,0% 172 6,7%

10 - meget god 49 3,8% 55 4,3% 103 4,0%

Ved ikke 127 9,9% 167 13,2% 294 11,5%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 57 4,5% 77 6,1% 135 5,3%

2 65 5,1% 75 5,9% 140 5,5%

3 136 10,6% 105 8,2% 241 9,4%

4 165 12,8% 183 14,4% 348 13,6%

5 232 18,0% 218 17,1% 450 17,6%

6 171 13,3% 182 14,3% 353 13,8%

7 175 13,6% 144 11,3% 319 12,5%

8 118 9,2% 97 7,6% 215 8,4%

9 45 3,5% 36 2,8% 81 3,2%

10 - meget god 21 1,6% 18 1,4% 39 1,5%

Ved ikke 101 7,9% 138 10,8% 239 9,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårlig 35 2,7% 13 1,0% 49 1,9%

2 36 2,8% 19 1,5% 55 2,1%

3 72 5,6% 45 3,5% 117 4,6%

4 97 7,6% 78 6,1% 175 6,9%

5 222 17,3% 183 14,4% 405 15,8%

6 181 14,1% 158 12,4% 339 13,2%

7 192 14,9% 163 12,8% 355 13,9%

8 137 10,6% 115 9,0% 252 9,8%

9 47 3,7% 50 4,0% 98 3,8%

10 - meget god 15 1,1% 20 1,6% 35 1,4%

Ved ikke 251 19,5% 430 33,7% 680 26,6%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 2 ,2% 5 ,4% 7 ,3%

Bedre 79 6,1% 62 4,9% 141 5,5%

Uforandret 456 35,5% 387 30,4% 843 32,9%

Dårligere 257 20,0% 207 16,2% 464 18,1%

Meget dårligere 69 5,3% 50 3,9% 118 4,6%

Ved ikke 424 32,9% 563 44,2% 987 38,6%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Kultur-, sport og fritidstilbud / muligheder - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Trafik og kollektiv transport 

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Erhvervsudvikling - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Kultur-, sport og fritidstilbud / 

muligheder

Hvordan vil du vurdere kvaliteten på følgende områder i din kommune? - Trafik og kollektiv transport - krydset med køn

Beskæftigelsespolitik/jobformidling

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Erhvervsudvikling

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Beskæftigelsespolitik/jobformidling - 

krydset med køn
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 4 ,3% 4 ,3% 8 ,3%

Bedre 72 5,6% 45 3,6% 117 4,6%

Uforandret 369 28,6% 313 24,6% 682 26,6%

Dårligere 322 25,0% 335 26,3% 658 25,7%

Meget dårligere 113 8,8% 121 9,5% 234 9,1%

Ved ikke 407 31,7% 454 35,7% 862 33,7%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 8 ,6% 10 ,8% 18 ,7%

Bedre 93 7,2% 83 6,5% 176 6,9%

Uforandret 496 38,6% 432 33,9% 928 36,3%

Dårligere 180 14,0% 125 9,8% 305 11,9%

Meget dårligere 49 3,8% 30 2,3% 78 3,1%

Ved ikke 461 35,8% 593 46,6% 1054 41,2%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 6 ,5% 2 ,2% 9 ,3%

Bedre 83 6,4% 59 4,6% 141 5,5%

Uforandret 414 32,2% 341 26,8% 756 29,5%

Dårligere 357 27,8% 334 26,2% 691 27,0%

Meget dårligere 99 7,7% 89 7,0% 188 7,4%

Ved ikke 327 25,4% 448 35,2% 775 30,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 5 ,4% 6 ,5% 11 ,4%

Bedre 78 6,0% 63 4,9% 141 5,5%

Uforandret 406 31,5% 323 25,4% 729 28,5%

Dårligere 323 25,1% 289 22,7% 613 23,9%

Meget dårligere 86 6,7% 80 6,3% 166 6,5%

Ved ikke 389 30,2% 512 40,2% 900 35,2%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 2 ,2% 3 ,2% 5 ,2%

Bedre 82 6,4% 63 4,9% 145 5,7%

Uforandret 561 43,6% 485 38,1% 1046 40,9%

Dårligere 190 14,7% 137 10,8% 327 12,8%

Meget dårligere 39 3,1% 21 1,7% 61 2,4%

Ved ikke 412 32,0% 564 44,3% 977 38,1%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Ældrepleje - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Indsats for integration af flygtninge- og 

indvandrere

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Folkeskole - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Ældrepleje

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Indsats for integration af flygtninge- og 

indvandrere - krydset med køn

Daginstitutioner

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Boligpolitik - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Folkeskole

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Daginstitutioner - krydset med køn

Mand Kvinde

Boligpolitik 
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 8 ,6% 14 1,1% 23 ,9%

Bedre 190 14,8% 170 13,3% 360 14,1%

Uforandret 550 42,7% 524 41,2% 1074 41,9%

Dårligere 186 14,5% 125 9,8% 311 12,2%

Meget dårligere 46 3,6% 22 1,7% 68 2,7%

Ved ikke 306 23,8% 418 32,8% 724 28,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 11 ,8% 4 ,4% 15 ,6%

Bedre 129 10,1% 92 7,3% 222 8,7%

Uforandret 443 34,5% 405 31,8% 849 33,2%

Dårligere 337 26,2% 307 24,1% 644 25,2%

Meget dårligere 101 7,9% 87 6,8% 188 7,4%

Ved ikke 264 20,5% 377 29,6% 642 25,1%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 10 ,8% 13 1,0% 23 ,9%

Bedre 179 13,9% 139 10,9% 318 12,4%

Uforandret 470 36,6% 386 30,3% 856 33,4%

Dårligere 185 14,4% 116 9,1% 302 11,8%

Meget dårligere 50 3,9% 20 1,5% 70 2,7%

Ved ikke 392 30,5% 599 47,1% 991 38,7%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget bedre 5 ,4% 4 ,3% 8 ,3%

Bedre 72 5,6% 52 4,1% 124 4,9%

Uforandret 410 31,9% 347 27,3% 758 29,6%

Dårligere 278 21,6% 247 19,4% 525 20,5%

Meget dårligere 70 5,4% 68 5,3% 138 5,4%

Ved ikke 452 35,1% 555 43,6% 1008 39,4%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Kultur-, sport- og 

fritidstilbud/muligheder

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Trafik og kollektiv transport - krydset med 

køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Kultur-, sport- og fritidstilbud/muligheder - 

krydset med køn

Erhvervsudvikling

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Sociale tilbud og service i forhold til 

udsatte grupper - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Trafik og kollektiv transport

Vil du vurdere, at kvaliteten i din kommune de seneste fire år er blevet bedre eller dårligere på følgende områder? - Erhvervsudvikling - krydset med køn

Mand Kvinde

Sociale tilbud og service i forhold til 

udsatte grupper
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

1 - meget dårligt 23 1,8% 12 ,9% 34 1,3%

2 30 2,4% 29 2,3% 59 2,3%

3 87 6,8% 80 6,3% 167 6,5%

4 158 12,3% 132 10,3% 290 11,3%

5 242 18,8% 262 20,6% 504 19,7%

6 231 18,0% 249 19,6% 481 18,8%

7 257 20,0% 243 19,1% 500 19,5%

8 164 12,7% 140 11,0% 303 11,8%

9 45 3,5% 30 2,3% 75 2,9%

10 - meget godt 10 ,8% 7 ,6% 17 ,7%

Ved ikke 39 3,0% 90 7,1% 129 5,0%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Sociale tilbud og service i forhold til 

udsatte grupper
263 20,4% 332 26,1% 595 23,3%

Beskæftigelses- og arbejdsmarked / 

jobformidling
341 26,5% 342 26,9% 684 26,7%

Ældrepleje 526 40,9% 644 50,6% 1170 45,7%

Indsats for integration af flygtninge- og 

indvandrere
186 14,5% 207 16,3% 394 15,4%

Folkeskole 624 48,5% 619 48,6% 1243 48,6%

Daginstitutioner 272 21,1% 342 26,9% 614 24,0%

Boligpolitik 123 9,5% 111 8,7% 233 9,1%

Kultur-, sport- og fritidstilbud/ 

muligheder
247 19,2% 163 12,8% 411 16,0%

Trafik og kollektiv transport 456 35,4% 414 32,5% 870 34,0%

Erhvervsudvikling 404 31,4% 210 16,5% 614 24,0%

Ingen af disse 16 1,3% 6 ,5% 22 ,9%

Ved ikke 41 3,2% 73 5,7% 114 4,4%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 568 44,1% 602 47,3% 1170 45,7%

Nej 605 47,0% 486 38,2% 1091 42,6%

Ved ikke 114 8,9% 185 14,5% 299 11,7%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget tilfreds 21 1,6% 15 1,1% 36 1,4%

Tilfreds 539 41,9% 525 41,3% 1064 41,6%

Utilfreds 463 36,0% 391 30,7% 855 33,4%

Meget utilfreds 140 10,9% 82 6,4% 222 8,7%

Ved ikke 123 9,6% 260 20,4% 383 15,0%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget tilfreds 115 8,9% 70 5,5% 184 7,2%

Tilfreds 397 30,8% 466 36,6% 862 33,7%

Utilfreds 394 30,7% 290 22,8% 684 26,7%

Meget utilfreds 234 18,2% 157 12,3% 391 15,3%

Ved ikke 146 11,4% 291 22,9% 438 17,1%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Hvordan vil du - samlet set - vurdere 

serviceniveauet i din kommune? (Du 

bedes svare på en skala fra 1-10, hvor 

1 er "meget dårligt" og 10 er "meget 

godt")

Hvilke af de følgende områder, mener du især, at politikerne bør prioritere højere efter næste valg? (Max. 3 svar) - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Hvordan vil du - samlet set - vurdere serviceniveauet i din kommune? - krydset med køn

Er du som borger parat til at betale 

mere i skat for at opnå en bedre 

kommunal service?

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med de nuværende politikeres indsats i din kommune? - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Er du som borger parat til at betale mere i skat for at opnå en bedre kommunal service? - krydset med køn

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med 

den nuværende 

borgmester/overborgmester i din 

kommune?

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med 

de nuværende politikeres indsats i din 

kommune?

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med den nuværende borgmester/overborgmester i din kommune? - krydset med køn
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Nej 144 11,2% 253 19,9% 398 15,5%

Ja, A Socialdemokraterne 672 52,2% 600 47,1% 1271 49,7%

Ja, B Det Radikale Venstre 11 ,9% 11 ,9% 22 ,9%

Ja, C De Konservative 151 11,7% 114 8,9% 265 10,3%

Ja, F Socialistisk Folkeparti 5 ,4% 8 ,6% 13 ,5%

Ja, O Dansk Folkeparti 1 ,1% 3 ,3% 4 ,2%

Ja, V Venstre 275 21,4% 266 20,9% 541 21,1%

Ja, Ø Enhedslisten 1 ,1%   1 ,0%

Ja, lokalliste/borgerliste 25 1,9% 15 1,2% 40 1,6%

Ja, andet parti/kandidat 2 ,1% 3 ,2% 5 ,2%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Kommunalreformen har været til 

fordel for borgerne
144 11,2% 74 5,8% 218 8,5%

Hverken en fordel eller en ulempe 465 36,1% 359 28,2% 824 32,2%

Kommunalreformen har været en 

ulempe for borgerne
513 39,8% 569 44,7% 1082 42,3%

Ved ikke 165 12,8% 271 21,3% 436 17,0%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 251 19,5% 187 14,7% 438 17,1%

Nej 838 65,1% 854 67,1% 1693 66,1%

Ved ikke 197 15,3% 232 18,2% 429 16,8%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Vil ikke søge information 170 13,2% 114 9,0% 284 11,1%

Gratis ugeaviser 495 38,5% 501 39,4% 997 38,9%

Lokale dagblade 566 44,0% 573 45,0% 1139 44,5%

Landsdækkende dagblade 227 17,7% 211 16,6% 438 17,1%

Landsdækkende tv og radio 334 25,9% 405 31,8% 738 28,8%

Lokalradio 252 19,6% 217 17,1% 470 18,3%

Regionale Tv-kanaler 462 35,9% 503 39,5% 965 37,7%

Omdelte valgbrochurer 351 27,3% 368 28,9% 719 28,1%

Vælgermøder 205 15,9% 140 11,0% 345 13,5%

Partiernes/kandidaternes hjemmesider 320 24,9% 262 20,6% 582 22,7%

Facebook 92 7,1% 66 5,2% 158 6,2%

Nyhedsmedier på Internettet 458 35,6% 424 33,3% 882 34,4%

Andre steder på Internettet 171 13,3% 154 12,1% 325 12,7%

Andet (skriv venligst): 28 2,2% 15 1,2% 43 1,7%

Ved ikke 56 4,4% 67 5,3% 124 4,8%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 1169 90,9% 1134 89,1% 2303 90,0%

Nej 51 3,9% 44 3,5% 95 3,7%

Ved ikke 67 5,2% 95 7,5% 162 6,3%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Kan du huske, hvilket parti/liste din kommunes borgmester kommer fra? - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Kommunalreformen har betydet store 

ændringer i opgavefordelingen 

mellem regioner og kommuner... 

...Synes du alt i alt, at 

kommunalreformen har været til 

fordel eller ulempe for borgerne i din 

kommune?

Planlægger du at deltage i nogen valgmøder i din kommune inden kommunalvalget 17. november? - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Kan du huske, hvilket parti/liste din 

kommunes borgmester kommer fra?

Kommunalreformen har betydet store ændringer i opgavefordelingen mellem regioner og kommuner... ...Synes du alt i alt, at kommunalreformen har været til 

fordel eller ulempe for borgerne i din kommune? - krydset med køn

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Vil du stemme ved kommunalvalget den 17. november? - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Planlægger du at deltage i nogen 

valgmøder i din kommune inden 

kommunalvalget 17. november?

Hvordan vil du søge information og viden om kandidaterne og deres holdninger op til kommunalvalget? (Gerne flere svar) - krydset med køn

Mand Kvinde

Vil du stemme ved kommunalvalget 

den 17. november?

© Analyse Danmark A/S 2009 www.analysedanmark.dk Side 23 af 24



Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Helt enig 146 11,3% 127 10,0% 273 10,7%

Delvist enig 293 22,8% 338 26,5% 631 24,6%

Hverken/eller 265 20,6% 266 20,9% 530 20,7%

Delvist uenig 229 17,8% 229 18,0% 458 17,9%

Helt uenig 256 19,9% 169 13,3% 425 16,6%

ved ikke 99 7,7% 144 11,3% 243 9,5%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Helt enig 60 4,6% 56 4,4% 116 4,5%

Delvist enig 150 11,7% 207 16,3% 357 14,0%

Hverken/eller 185 14,4% 209 16,4% 394 15,4%

Delvist uenig 341 26,5% 339 26,6% 680 26,6%

Helt uenig 525 40,8% 420 33,0% 945 36,9%

ved ikke 25 1,9% 42 3,3% 67 2,6%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Helt enig 141 10,9% 235 18,5% 376 14,7%

Delvist enig 345 26,8% 407 32,0% 752 29,4%

Hverken/eller 270 20,9% 235 18,4% 504 19,7%

Delvist uenig 227 17,6% 161 12,7% 388 15,2%

Helt uenig 260 20,2% 165 13,0% 425 16,6%

ved ikke 45 3,5% 70 5,5% 114 4,5%

Total 1287 100,0% 1273 100,0% 2560 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 746 60,4% 599 48,8% 1345 54,6%

Nej, er i tvivl 360 29,1% 473 38,5% 834 33,8%

Beslutter mig først i sidste øjeblik 99 8,0% 113 9,2% 212 8,6%

Ved ikke 31 2,5% 43 3,5% 74 3,0%

Total 1236 100,0% 1229 100,0% 2465 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

A Socialdemokraterne 220 29,5% 180 30,1% 401 29,8%

B Det Radikale Venstre 19 2,6% 18 3,0% 37 2,8%

C De Konservative 61 8,2% 40 6,7% 101 7,5%

F Socialistisk Folkeparti 93 12,5% 104 17,4% 198 14,7%

K Kristendemokraterne   7 1,1% 7 ,5%

O Dansk Folkeparti 95 12,7% 80 13,3% 174 13,0%

V Venstre 182 24,4% 126 21,1% 308 22,9%

Ø Enhedslisten 20 2,7% 12 2,0% 32 2,3%

Lokalliste/borgerliste 13 1,7% 4 ,7% 16 1,2%

Andet parti/anden kandidat 7 ,9% 4 ,7% 11 ,8%

Vil stemme blankt 4 ,6% 2 ,4% 6 ,5%

Vil ikke stemme/har ikke stemmeret 2 ,2%   2 ,1%

Ved ikke ikke/ønsker ikke at oplyse 31 4,1% 22 3,7% 53 3,9%

Total 746 100,0% 599 100,0% 1345 100,0%

"Jeg har svært ved at finde en 

kandidat, der repræsenterer mig og 

mine synspunkter"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Kommunal- og regionspolitik interesserer mig ikke" - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Jeg har svært ved at finde en kandidat, der repræsenterer mig og mine synspunkter" - krydset med køn

"Jeg har svært ved at overskue, 

fordelingen af opgaver og 

politikområder mellem kommuner og 

regioner"

Har du besluttet dig for, hvad du vil stemme til kommunalvalget den 17. november? - krydset med køn

Hvad er dit køn? Total

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

"Kommunal- og regionspolitik 

interesserer mig ikke"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Jeg har svært ved at overskue, fordelingen af opgaver og politikområder mellem kommuner og regioner" - 

krydset med køn

Hvad vil du stemme til 

kommunalvalget 17. november?

Hvad er dit køn? Total

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Har du besluttet dig for, hvad du vil 

stemme til kommunalvalget den 17. 

november?

Hvad vil du stemme til kommunalvalget 17. november? - krydset med køn
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